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Questdo n2 1

a) Como exemplos de suas acoes, tém-se:

contracdo da musculatura esquelética

aumento da motilidade intestinal

broncoconstricdo (esses dois ultimos efeitos mediados pelo sistema
nervoso parassimpatico)

vasodilatacao

constriccdo da pupila

bradicardia

Valor: 15,0 pontos

b) No caso de uma intoxicacdo com o pesticida Paraoxon, a acetilcolinesterase

estara inibida, logo, impedida de degradar a acetilcolina. Portanto, os niveis de

acetilcolina irdo aumentar. Como consequéncia disso, visto que a acetilcolina

age diretamente no coragdo, o aumento dela ira causar diminuicdo da frequéncia

cardiaca (bradicardia) e diminuicédo da forca de contracao do musculo cardiaco.

Valor: 35,0 pontos
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Valor: 30,0 pontos
b)

alcool e amina (ou funcéo derivada do ion aménio)
Valor: 10,0 pontos

c)

éster e amina (ou funcéo derivada do ion amonio)
Valor: 10,0 pontos



